
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO APS GAMP DOLOMITI

In data 24 febbraio 2023 alle ore 18:00, on-line, si sono riuniti i membri del consiglio per
discutere gli argomenti all'ordine del giorno.
Presenti, 8: Manuel Conedera, Davide Conedera, Maurizio Alfieri, Manolo Piat, Enea

Decima, Andrea Balzan, Fulvio Pefumi e Leonardo Salvadori.
Assenti giustificati, 1: Luca d’Arsie.

- 1’ ODG: Approvazione consiglio direttivo 2023/2024

Il presidente M. Conedera chiede ai presenti se confermano la propria carica, come
previsto da elezione dei soci in data 04/02/23. I consiglieri presenti confermano la
carica, Luca d’Arsiè ha comunicato precedentemente la sua conferma.
Il presidente, sentito il parere del direttivo, propone il consigliere D. Conedera come
vicepresidente. D. Conedera accetta la carica.
Il presidente, sentito il parere del direttivo, propone E. Decima come segretario. Il
consigliere accetta la carica. Le funzioni di segreteria verranno quindi condivise tra il
segretario e il vicepresidente.

Il consiglio direttivo per il biennio 2023-2024 sarà quindi formato da 9 componenti:
Manuel Conedera (presidente)
Davide Conedera (vicepresidente)
Enea Decima
Andrea Balzan
Manolo Piat
Maurizio Alfieri
Luca D’arsiè
Leonardo Salvadori
Fulvio Pefumi

- 2’ ODG: Programma attività 2023.

Il presidente procede a esporre le attività previste per l’anno solare 2023 e future, a
partire dalla Rassegna Minerali e Fossili 2023, si decide di svolgere la manifestazione
domenica 13 agosto. Data la buona riuscita di quella dell’anno precedente, si
decide per lo stesso piano d’azione. L’associazione dovrà organizzarsi con
“Attivamente Agordino” (gestori della palestra) per: chiedere il permesso di
utilizzare gli spazi; rispettare i requisiti di sicurezza; organizzare meglio il rinfresco di
Att. Agordino (come la grigliata all’esterno). Inoltre si propone un miglioramento al
regolamento per una maggiore tutela di espositori e visitatori.
Successivamente si passa alle geoescursioni, vengono proposte le date di mercoledì
9/08 e mercoledì 16/08 come escursioni pomeridiane con luogo da definirsi, e
sabato 19/08 come escursione giornaliera con pranzo facoltativo in rifugio, per
quest’ultima geoescursione si proponeva il rifugio Padon.



Si propone inoltre di iniziare a organizzare la visita al Bologna Mineral Show del
2024, ad esempio già durante la nostra Rassegna 2023 potremmo iniziare a
pubblicizzare la nostra trasferta a Bologna 2024 e raccogliere iscrizioni.

Infine si propone, come suggerito da E. Forcellini, di organizzare per l’autunno una
gita al Museo Geopaleontologico di Camposilvano (VR).

- 3’ ODG: Riordino e miglioramento sede.

Il presidente propone di pulire, riordinare e migliorare la sede, inoltre propone di
digitalizzare i documenti più importanti presenti in sede e quelli di Valle Imperina
donati al comune di Agordo dal sig. Mazzolli. Per queste ultime scansioni propone
che sia l’associazione a farsi carico di eventuali spese per la digitalizzazione e la
sistemazione delle cornici, si procede con la votazione.
Il consiglio è favorevole all’unanimità.

- 4’ ODG: Richiesta Magazzino.

Si propone di chiederlo agli enti pubblici agordini e bellunesi, in primis al comune di
Agordo, Taibon Agordino, UMA, etc. Il magazzino servirà ad esempio come
deposito per le varie donazioni non esposte, per i volumi del libro “Dolomiti di
cristallo” e il materiale della mostra alle scuole medie di Agordo che prossimamente
dovrà essere temporaneamente smantellata per i lavori di adeguamento antisismico
dell’edificio che la ospita in Viale Sommariva.

- 5’ ODG: Progetti e collaborazioni.

Il presidente propone l’acquisto di materiale da tenere in sede a disposizione per i
soci dell’associazione, come: un microscopio nuovo; strumentazione gps per un
eventuale corso di lettura mappe; strumentazione per la ricerca geochimica.
Inoltre viene deciso di allargare l’ambiente d’interesse dell’associazione verso il
Primiero-Vanoi e il Bellunese-Feltrino collaborando con altre associazioni locali
agordine, bellunesi e del vicino trentino che gravitano attorno alle tematiche del
nostro statuto.

L'assemblea è tolta alle ore 19:00

Agordo, 24 febbraio 2023

il PRESIDENTE dell’APS GAMP Dolomiti
Manuel Conedera

il SEGRETARIO verbalizzante
Enea Decima




